
1. 다음 보기의 설명 중 옳은 것은?

① 닮음비가 1 : 1 인 두 도형은 서로 합동이다.

② 닮음 도형은 모양에 상관없이 크기가 같다.

③ △ABC 와 △DEF가 닮음이면 △ABC = △DEF 로 나타낸다.

④ 두 도형의 닮음비란 도형의 크기의 비를 말한다.

⑤ 닮음의 기호를 써서 나타낼 때 대응하는 점의 순서는 상관없다.



2. 다음 그림의 AD // BC인 사다리꼴 ABCD에서 AE // DC일 때,
□ABED의 넓이는?

① 25cm2 ② 30cm2 ③ 35cm2

④ 40cm2 ⑤ 45cm2



3. 다음과 같은 직각삼각형에서 x, y, h 의 값
은?

① x = 3, y =
11

3
② x = 4, y =

11

3
③ x = 4, y =

13

3

④ x = 4, y =
16

3
⑤ x = 5, y =

20

3



4. 다음그림에서사각형 ABCD 는직사각형이
고, 사각형 AFDE 는 평행사변형이다.
DE = 6xcm, AE = (3x + 2y)cm, CF =

(14 − x)cm 일 때, x + y 의 값은?

① 5 ② 6 ③ 7 ④ 8 ⑤ 9



5. AD = 6cm, BC = 8cm, 높이가 4cm인 사다리꼴 ABCD에서 AD,
BC, BD의 중점을 각각 G, F, E라고 할 때, △EFG의 넓이를 구하면?

① 1 ②
3

2
③

5

3
④

15

8
⑤ 2


